

Второе рождение “Победы”

В минувшую среду в торжественной обстановке состоялось торжественное открытие развлекательного центра «Победа».

Целый год потребовался на реконструкцию кинотеатра «Победа», зато теперь здесь есть не только на что посмотреть, но и где отдохнуть: зона отдыха заняла весь второй этаж здания. Для тех, кто увлекается спортивными играми и привык отдыхать с толком, здесь есть четыре бильярдных стола и самый большой в области боулинг-центр. Кроме того, на первом и втором этаже функционируют бары, в которых в дневное время можно будет перекусить. А для детей есть игровая зона.

На создание всего этого великолепия потребовалось около 20 миллионов рублей. Окупаемость этих средств, со слов директора Константина Викторовича Хабарова, следует ждать минимум через восемь лет. Но а для горожан развлекательный центр станет не только местом для отдыха, но и работы - здесь создано несколько дополнительных рабочих мест, многие из которых все еще вакантны.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.